

Projekt

Názov projektu	Podajme si ruky - Podporujem ľudské práva a slobody
Stručný opis projektu	Projekt vychádza z dlhoročných skúseností jeho realizátorov v oblasti prevencie a osvety, pričom v jeho predchádzajúce formy už 4x reprezentovali SR na medzinárodnej súťaži EÚ. Patrí medzi najlepšie realizované projekty v EÚ. Aktuálna forma projektu je špecificky zameraná na interaktívnu formu vzdelávania dospelých, aj mládeže. Do praxe pritom uvedie novú vzdelávaciu publikáciu cieľovým skupinám, resp. všetkým vekovým skupinám obyvateľov. Zameriava sa na odstraňovanie nenávisťi a popierania ľudských práv príkladmi významných osobností dejín, ktorí boli inej národnosti, rasy, náboženstva a pod.

Účel výzvy, na ktorú sa projekt zameriava

	<ul style="list-style-type: none"> • Podpora aktívnej občianskej spoločnosti; • Podpora uplatňovania zásady rovnakého zaobchádzania; • Podpora výchovy a vzdelávania detí a mládeže; • Podpora vzdelávania a školenia; • Zvyšovanie informovanosti verejnosti a vzdelávanie profesionálnych skupín; • Poradenská činnosť, monitorovacia činnosť a bezplatná právna pomoc; • Analytická, expertná a edičná činnosť; • Podporu spolupráce a partnerstva organizácií a inštitúcií vykonávajúcich činnosť v oblasti ľudských práv a slobôd; • Zaobstaranie publikácií, učebných materiálov a pomôcok v oblasti ľudských práv a slobôd;
Vysvetlite prepojenie aktivít na účel výzvy	V rámci projektu predstavíme z histórie významné osobnosti, ktoré výrazne prispeli k zlepšeniu kvality života ľudstva svojimi objavmi alebo celoživotným dielom. Zameriame sa na osobnosti rôznych kultúr, vierovyznaní a pod. Na ich hodnotách predstavíme cieľovým skupinám iný pohľad na ľudí rôznych kultúr, vierovyznaní, sociálnych skupín a iných osôb, voči ktorým prevládajú v spoločnosti predsudky alebo je voči nim šírená nenávisť. Uskutočníme interaktívne workshopy a vyvzdeláme osoby, ktoré sa venujú mládeži, ale aj mládež. Vytvoríme publikáciu a podcasty s osobnosťami o ľudských právach a slobôd

Hlavný cieľ/Identifikácia ľudsko-právneho problému

Definujte hlavný cieľ	Hlavným cieľom je skvalitnenie osvety v oblasti presadzovania a ochrany ľudských práv a súčasne eliminácia rôznych foriem nenávisťného konania v spoločnosti. Čiastkovým cieľom je vytvorenie kvalitného vzdelávacieho materiálu pre osoby, ktoré sa venujú mládeži a súčasne pre mládež. Spoločenskou významnosťou hlavného cieľa projektu je skvalitnenie osvety pre oblasť ochrany ľudských práv formou vzdelávania profesionálnych skupín.
-----------------------	---

Uvedte nástroje, ktoré použijete pri dosahovaní cieľa projektu a dôvod ich použitia

Uvedte jednotlivé nástroje a konkretizujte ich.
vzdelávací materiál pre osoby, ktoré sa venujú mládeži
podcasty
web

vzdelávací seminár

Cieľové skupiny

Zraniteľné skupiny definované podľa jednotlivých dôvodov diskriminácie	<ul style="list-style-type: none">• 1/ pohlavie,• 2/ rod,• 4/ zdravotné postihnutie,• 5/ sexuálna orientácia,• 6/ farba pleti,• 7/ rasa,• 8/ príslušnosť k národnosti alebo etnickej skupine,• 9/ jazyk,• 10/ národný alebo sociálny pôvod,• 11/ náboženské vyznanie alebo viera,• 12/ politické alebo iné zmýšľanie,• 13/ manželský alebo rodinný stav,• 14/ majetok,
Cieľová skupina	<ul style="list-style-type: none">• 1) Verejnosť• 2) Štátne a verejné inštitúcie• 3) Samospráva a miestne inštitúcie• 7) Novinári, médiá• 8) Študenti, žiaci• 9) Pedagogické profesie• 10) Právne profesie• 12) Deti a mládež
Zdôvodnite výber cieľovej skupiny, veľkosť cieľovej skupiny a spôsob jej zapojenia sa do projektu	1. cieľová skupina sú odborníci venujúci sa mládeži a druhou je samotná mládež. Obe skupiny je potrebné primeraným spôsobom uviesť do problematiky tak, aby mohli pracovať so svojou cieľovou skupinou. Cieľovou skupinou mládeže budú ich rovesníci, ktorým budú po našich aktivitách samostatne odovzdávať nové poznatky s využitím vzdelávacích nástrojov, ktoré získajú. Veľkosť skupiny je cca.10 000 osôb.

Miesto a čas realizácie

Vymenujte miesta/ oblasti realizácie projektu, kde sa bude projekt realizovať.	
Je to projekt s celoslovenskou pôsobnosťou. Bude realizovaný najmä v krajských mestách	
Projekt bude realizovaný v období	1.10.2024 - 28.2.2025
Zdôvodnite výber miesta realizácie, prípadne uveďte jeho bližšiu špecifikáciu	V uplynulých mesiacoch sme nadviazali úzku spoluprácu na krajskej úrovni s viacerými odborníkmi. Na základe vytvorenia siete participantov vieme flexibilne osloviť relevantné subjekty a zabezpečiť väčší počet účastníkov na plánovaných aktivitách tohto projektu. Garantujeme tak kvalitu projektu.
Spolupracujem s regionálnym partnerom/partnermi	ÁNO

Uvedte partnera/partnerov

Múzeum holokaustu v Seredi

Odborná garancia projektu

Meno a priezvisko garanta	Kvalifikácia a odbornosť garanta v danej oblasti
---------------------------	--

PhDr. Miroslav Schlesinger	Odborník z oblasti prevencie kriminality, lektor, spisovateľ (25 publikácií)
Bc. Vincent Moroz	Odborník z oblasti prevencie kriminality, lektor
Bc. Iveta Adamová	Odborník na média, spracúvanie mediálnych a digitálnych výstupov, lektorka

Predošlé skúsenosti žiadateľa s realizáciou aktivít a projektov v danej oblasti

Názov aktivity	Rok	Informácia o skúsenostiach	Počet zapojených osôb
S mládežou proti kriminalite - regionálny projekt	2001	lektorovanie lokálneho projektu - zameranie na osvetu a prevenciu	20000
Socrates - medzinárodná spolupráca študentov	2006	lektorovanie medzinárodného projektu - osvetu práv a prevencie	4000
Poznaním k hodnotnému životu - lokálny projekt	2007	lektorovanie a vyhodnocovanie projektu - prevencia a osvetu	22500
Emka to vie - národný mediálny národný projekt	2008	scenár osvetového projektu	300000
Bezpečie pre deti z detských domovov - národný projekt	2008	lektorovanie národného projektu	1500
TV RIK - Záchranárik - národný projekt	2009	scenár a lektorská účasť na projekte	500000
Poznaním k hodnotnému životu	2012	lektorovanie na regionálnom projekte	23000
Poznaním k hodnotnému životu - drogová prevencia	2019	lektorovanie národného projektu	25000
Zlepšenie prístupu obetí trestných činov k službám ... nár. projekt	2020	lektorovanie a účasť na národnom projekte	30000
Zvyšovanie účinnosti súdnicstva prostredníctvom ochrany...	2021	autorstvo na vypracovaní odborného materiálu pre súdnicstvo	
Zvyšovanie poznatkov o výhodách prevencie opakovanej viktím..	2024	autorstvo na vypracovaní odborného materiálu pre súdnicstvo	

Poznámka

Viaceré z realizovaných projektov boli ocenené na regionálnej, národnej i medzinárodnej úrovni. Projekty garanta projektu 4x reprezentovali Slovenskú republiku na súťaži Európskej únie a boli zaradené medzi projekty s najlepšou praxou. Autor už vydal viac ako 20 publikácií rôzneho zamerania. Garantujeme preto kvalitu a profesionálne prevedenie projektu.

Aktivity a výstupy

AKTIVITY A VÝSTUPY

Názov aktivity	Miesto konania	Začiatok realizácie	Ukončenie realizácie	Výstupy
Interaktívny vzdelávací workshop realizovaný v 8 krajských mestách samostatne a osvetové vzdelávacie programy pre mládež	Bratislava	1.11.2024	28.2.2025	vyškolenie odborných pracovníkov a študentov (800 osôb)
Podcasty	Bratislava	4.11.2024	28.2.2025	minimálne 3 nahraté a odvysielané podcasty
Mediálne výstupy pre médiá, vrátane sociálnych sietí	Bratislava	2.10.2024	28.2.2025	15 mediálnych výstupov

Publikačný materiál, ktorý bude obsahovať informácie k problematike projektu, aj návody ako pracovať s mládežou a dospelými, vrátane informačných letákov	Bratislava	14.10.2024	28.1.2025	2 000 materiálov
---	------------	------------	-----------	------------------

Merateľné ukazovatele

Presne uveďte merateľné ukazovatele hodnotenia úspešnosti projektu	<p>Počet účastníkov na vzdelávacích a osvetových aktivitách - 800-1000</p> <p>počet zapojených škôl do projektu - min 10</p> <p>počet mediálnych výstupov - 15 (vrátane sociálnych sietí)</p> <p>počet vydaných materiálov cieľovým skupinám - 1 000</p>
--	--

Udržateľnosť projektu

<p>Vyškolení odborníci a mládež budú samostatne pokračovať v aktivitách projektu, pričom budú čerpať z publikácie, ktorá bude za týmto účelom vydaná. Nadväzujúcimi aktivitami bude ďalšia publikačná činnosť a pokračovať budú vzdelávacie a osvetové aktivity na národnej úrovni. Súčasne budeme pokračovať v rozširovaní spolupráce. Funkčná bude naďalej webová stránka, ktorá bude priebežne aktualizovaná. Reálne je tento projekt pokračujúcou aktivitou, a to dokladujeme predchádzajúcou realizáciou projektov, ktoré sú oceňované na medzinárodnej úrovni.</p>
--

Publicita

Uveďte predpokladané mediálne pokrytie projektu	<p>Publicita bude zabezpečená na regionálnej i národnej úrovni prostredníctvom našej odborníčky na komunikáciu s médiami. V tejto oblasti máme kvalitné a dobré vzťahy s novinárskou obcou, pričom vieme sprostredkovať informácie médiám aj v anglickom jazyku. Osvetová činnosť bude prebiehať priamo na školách a v teréne. Zabezpečíme tvorbu podcastov s významnými osobnosťami na túto tému a spropagujeme ju taktiež na rôznych sociálnych sieťach ako aj na vlastných webových stránkach.</p>
---	---

Prehľad poskytnutých finančných prostriedkov za posledné tri roky

Rok	Štátny orgán	Názov projektu	Celkové náklady na projekt	Dotácia od orgánov štátnej správy

Rozpočet projektu

UPOZORNENIE

V rámci jednotlivých položiek štruktúrovaného rozpočtu projektu je prijímateľ oprávnený vykonať zmenu štruktúry výdavkov do výšky 15 %, pričom celková výška výdavkov štruktúrovaného rozpočtu musí byť zachovaná. V tomto prípade sa nevyžaduje dodatok k zmluve.

Pre zamedzenie pochybností zmena štruktúry výdavkov vyššia ako 15 % v rámci jednotlivých položiek štruktúrovaného rozpočtu projektu je možná len na základe písomného dodatku k zmluve.

ŠTRUKTÚROVANÝ ROZPOČET

V prípade, že máte otázky ohľadom tvorby rozpočtu, prosím, kontaktujte Ing. Lanátorovú, 02/ 888 91 427, alexandra.lanatorova@justice.sk, alebo Mgr. Bielu, 02/888 91 578, katarina.biela@justice.sk

Postupujte podľa **Usmernenia k vyúčtovaniu, oprávnenosti a neoprávnenosti výdavkov a zúčtovaniu dotácií**

kategória Celkom

A: OSOBNÉ VÝDAVKY (pracovná zmluva, DVOP, a pod.) 0,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
---------	-----------------	------------------	----------	-------

kategória Celkom

B: CESTOVNÉ VÝDAVKY 0,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
				0,00 €

kategória Celkom

C: TOVARY A SLUŽBY (vyplácané na faktúru, podkladom je objednávka resp. príkazná/mandátna zmluva, zmluva o dielo) 25 062,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
Autorský honorár za publikáciu a školiaci materiál	1	2 000,00 €		2 000,00 €
Tlač a grafika publikačných materiálov	1000	5,50 €	,	5 500,00 €
Podcasty produkcia	5	350,00 €		1 750,00 €
Kampane - PPC na 2 mesiace	2	521,00 €		1 042,00 €
Grafiké práce, spracovanie mediálnej kampane	1	2 100,00 €		2 100,00 €
Externý manažment projektu	1	1 470,00 €		1 470,00 €
Príkazná zmluva - organizácia workshopov a besied	14	800,00 €		11 200,00 €

kategória Celkom

D: ADMINISTRATÍVNE VÝDAVKY 0,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
				0,00 €

kategória Celkom

E: INÉ OPRÁVNENÉ VÝDAVKY 0,00 €

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
				0,00 €

Celkom

SPOLU (dotácia)**25 062,00 €****SPOLUFINANCOVANIE - ROZPOČET**

kategória

Celkom

NÁKLADY financované z vlastných zdrojov**1 350,00 €**

Položka	Počet jednotiek	Cena za jednotku	Jednotky	Spolu
dotlač publikácie	1	1 350,00 €		1 350,00 €

Celkom

SPOLUFINANCOVANIE CELKOM**1 350,00 €****SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE**

SPOLU (dotácia) A SPOLUFINANCOVANIE

26 412,00 €**KOMENTÁR K ŠTRUKTÚROVANÉMU ROZPOČTU**

Autorský honorár za publikáciu a školiaci materiál vyplatený jednorázovo na základe autorskej zmluvy, tlač a grafika publikačných materiálov v počte 2000 kusov, z toho 1000 kusov bude riešená vo forme spolufinancovania, produkcia 5 podcastov a grafické spráce spolu so spracovaním mediálnej kampane riešené dodávateľsky, sociálne siete - reklama akampane na 2 mesiace, externý manažment projektu spolu s prípravou zúčtovania, príkazné zmluvy na organizáciu a uskutočnenie besied z dôvodov zníženia celkovej finančnej a časovej alokácie

Celkové náklady na projekt
potrebné na krytie účelu
použitia **26 412,00 €**

Výška požadovanej dotácie
v eurách **25 062,00 €**

Vlastné zdroje financovania
projektu v eurách **1 350,00 €**

Miera spolufinancovanie v
percentách vypočítaná z
celkovej sumy - minimálne 5% **5.11**